

Processing of personal data

- You hereby consent to PlanBath Studio s.r.o, registered office in Herrova 1459/5, 148 00 Prague 4, Company ID: 06025111, registered in the Public Register kept at the Municipal Court in Prague, Section C, Insert 274403 (hereinafter referred to as the "Administrator") in the sense of Act No. 101/2000 Coll., on the Protection of Personal Data (hereinafter referred to as the "Personal Data Protection Act"), to process the following personal data:
 - name and surname
 - company name
 - email
 - telephone number
- 2. The name, surname, company name, email address and phone number must be processed in order to create and negotiate an offer or answer the questions you have asked. Such processing is permitted by the provisions of paragraph 5 article 2 letter b) of the Personal Data Protection Act. These personal data will be processed by PlanBath Studio s.r.o. no longer than 1 year from your request unless you agree to further processing.
- 3. You expressly consent to the above processing. You can call off consent at any time by sending an e-mail to jee-o@planbath.com or a letter to PlanBath Studio s.r.o., Urešova 1757, 148 00 Praha 4.
- 4. The processing of personal data is carried out by PlanBath Studio s.r.o., a personal data administrator. However, personal data may be processed for this company by other providers of processing software, services, and applications that are not currently being used by the company.
- 5. Please note that under the Personal Data Protection Act you have the right to:
 - cancel consent at any time
 - ask us for information about how we process your personal information
 - request an explanation for us regarding the processing of personal data
 - request access to these data and have them updated or corrected
 - require us to erase personal information
 - contact us or the Office for Personal Data Protection if there are any doubts about compliance with the personal data processing requirements.